EXET3 wPA2 Problem

Beitrag von ,, Griven*“ vom 22, Juni 2014, 01:27
Versuch mal folgende Kombination, ich kénnte mir vorstellen das die funktioniert...

Treiber aus 10.6.x (den mit dem Punkt davor installieren) und zusatzlich noch das
AirportDienstProgramm mit dieser Version hier ersetzen *klick*. Ich hatte ganz ahnliche
Probleme mit einer alteren Atheros Wlan Karte. Zum ersetzen einfach Uber das Terminal die
folgenden Befehle absetzen

Code

1. sudo mv /usr/libexec/airportd /usr/libexec/airportd.bak

um das Original zu sichern und dann
Code

1. cp -r /ort an dem der download liegt/airportd /usr/libexec

Rechner neu starten und gucken ob es klappt. Meiner alten Atheros konnte ich auf diese weise
bis 10.9.4 Leben einhauchen =
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